

当无锡文旅惠山止步超三联赛争霸赛八强，中国三人篮球也给考辛斯上了一把强度。

上个周末，2024赛季超三联赛张家港争霸赛在金茂览秀城落下帷幕。上海久事与上海横沙誉民继去年总决赛之后再次在决赛中碰面，最终上海久事以21比19力克对手，以7胜0负的战绩强势斩获霸主，上海横沙誉民与广东生涯分获二、三名。



中国联赛给考辛斯上了堂强度课

第一次在比赛中吃了瘪

当考辛斯宣布加盟无锡文旅惠山时，人们都在好奇“将天赋带到三人篮球”的考辛斯会给中国三人篮球的格局带去什么变化。

“我来到这里就是为了统治和赢球的。”赛前接受超三联赛官方采访时，考辛斯的自信溢于言表。

作为4届NBA全明星球员，考辛斯有自信的资本。即便已经到了职业生涯末期，他依然能在中国台湾篮球联赛(T1)总决赛得到场均25.3分16.5篮板2助攻1.8抢断1.8盖帽的数据，并将FMVP荣誉收入囊中。

来到超三联赛，考辛斯的首秀堪称完美——面对广东悦跑豹猫的防守，考辛斯全场11投10中，砍下12分3板2助攻1盖帽，帮助无锡文旅惠山21比9取得开门红。整个小组赛阶段，考辛斯予取予求。

当外界期待拥有考辛斯的无锡文旅惠山能达到怎样的高度时，卫冕冠军上海久事三人男篮让这份期待戛然而止，也让考辛斯第一次在比赛中吃了瘪。

面对拥有超三第一外援之称的泰·温亚德，考辛斯首次持球突破就被对手防了下来，随后几次内线强攻都无功而返的考辛斯，比赛后半段干脆尝试起了外线远投。整场比赛，考辛斯8投2中仅得4分，是5场比赛中表现最为低迷的一场。

最具代表性的画面出现在比赛最后1分钟——试图内线强攻的考辛斯被温亚德盖帽并形成争球，随后他愤怒地将球砸在地上，并吃到技术犯规。

而此前三分钟时间里，体能槽早已干涸的考辛斯就站在篮下，目送对手一次又一次外线远投。等到死球阶段，考辛斯便扶着膝盖大口喘气。

这场前五分钟还是5比4的胶着对决，最终定格在21比13的悬殊比分。比赛一结束，考辛斯便匆匆离开。

考辛斯高开低走的背后有很多因素，但他恐怕很难料到，中国三人篮球的赛场会以这样的方式，给自己第一次职业三人篮球之旅上了堂强度课。

给联赛带来了关注度

考辛斯首秀吃瘪也与超三联赛格局有关。

早在张家港争霸赛开打前，超三联赛官方公众号发布的赛事前瞻便提到“超强球员阵容”和“超刺激宿敌对决”两个关键词。

其中，绝杀考辛斯的宁波海曙捷英，刚刚签下了东京奥运会三人篮球冠军球员卡尔利斯·保尔斯·拉斯马尼斯，小组赛惜败考辛斯的上海横沙誉民队，则引进了另一位冠军球员诺里斯·米耶兹斯，再加上超三联赛第一外援，新西兰三人篮球国家队历史上最年轻球员温亚德，张家港争霸赛可谓超三历史上“含金量”最高的一轮赛事。

无论是考辛斯的“大牌驾到”，还是米耶兹斯和拉斯马尼斯的“金牌搭档”，都是超三联赛希望看到的。

作为一个刚刚成立3年的联赛，超三联赛和中国三人篮球的发展现状相似，都迫切希望拥有更多存在感。

进入赛季期间，超三联赛同样尝试各种“引流”方式，包括邀请林书豪体验超三联赛，邀请盛李豪为张家港争霸赛开球，以及关注考辛斯的一举一动——以超三联赛官方账号为例，在最新发布的30条视频中，有13条视频内容与考辛斯有关。即便考辛斯的超三首秀不算完美，但他给这个联赛带来的关注度，足以让球队和联赛感到欣喜。

就像无锡文旅惠山俱乐部总经理孙修君所说：“我们有签约国际大牌球星的想法时，不只考虑竞技层面的因素，也是希望继续加强对三人篮球这个项目的推广。”

据澎湃新闻 胡杰

巴西不敌巴拉圭

新华社里约热内卢9月10日电(记者赵焱 陈威华)亚松森消息：在2026世界杯预选赛南美区第八轮的比赛中，主场作战的巴拉圭队1:0力克劲敌巴西队，让曾经辉煌的“五星巴西”在通往世界杯的道路上前景堪忧。

巴西队主教练多里瓦尔虽然开场就派上了恩德里克、维尼修斯和罗德里格三名前锋，但攻击力始终不强。上半场比赛中，他们控球率达到78%，但却没有实质威胁；反而是巴拉圭队由迭戈·戈麦斯禁区外一脚远射，首先破门。

下半场，多里瓦尔换上了路易斯·恩里克和若昂·佩德罗，场面一度有所改观，但巴拉圭队防守严密，不给巴西队破门的机会。最终，巴西队0:1在世预赛中再负一场。

这场比赛后巴西队以10分的成绩排在第五名，巴拉圭队虽然位列第七，但积分仅比巴西少一分。排在南美区首位的依然是阿根廷队，目前积18分。

荷兰战平德国

新华社柏林9月10日电(记者刘旸)在10日进行的2024—2025赛季欧洲国家足球联赛小组赛中，荷兰队主场2:2战平德国队；英格兰队主场2:0战胜芬兰队，迎来两连胜。

在A级联赛中，荷兰队主场迎战德国队，开场仅2分钟就取得进球。赫拉芬贝赫送出直传，赖恩德斯中路低射得手。第38分钟，德里赫特后场出球失误，德国队就地反击，翁达夫射门扳平比分。上半场补时阶段，劳姆禁区左侧横扫门前，翁达夫传球到后点，基米希打空门得手，德国队2:1反超。

易边再战，第50分钟，西蒙斯弧顶直传，中锋布罗比顶住德国后卫施洛特贝克转身传中，邓弗里斯中路破门，荷兰队2:2扳平比分。此后双方均未能再进球。同组的匈牙利队与波黑队互交白卷。德国队与荷兰队分列小组的前两名。

B级联赛中，英格兰队凭借凯恩在下半时的两粒进球战胜芬兰队；同组的希腊队客场2:0战胜爱尔兰队。希腊队与英格兰队分居小组第一和第二名。

孙颖莎晋级八强

新华社澳门9月11日电(记者刘刚、郭雨祺)2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛11日展开男、女单打八分之一决赛，中国队出场的孙颖莎、王曼昱和梁靖崑均晋级八强。

女单方面，王曼昱以3:0战胜中国澳门队的朱雨玲。世界排名第一的孙颖莎对阵韩国小将金娜英，同样以3:0轻松胜出。

孙颖莎赛后表示，对比赛结果没有想太多，只想珍惜场上的每一分，呈现更精彩的比赛。

男单比赛，梁靖崑与法国名将西蒙·高茨上演一波三折的对攻大战。梁靖崑在大比分2:0领先后被对手连扳两局，决胜局一度2:7落后，好在他最后顶住压力，以12:10拿下比赛。